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Pacuem konudecmba Besomecm

CoznacHo maba3, cmamou 1.13, MocmanoBaerus MpaBumesscmbBa N 464om 23.07.20192 "0 MpaBusax 3emaenonbsoBanus u
3acmpotku Caxkm-emepByped™: — gaa MHoeokBapmupHoll xusiol 3acmpoiiku 1 Besomecmo Ha 280.M obwell naowiagu
kBapmup MHo2oemM@KHOU Xusol 3acmpoliku

Mrowags kBapmup | amana 6791.58M

CoombemcmBerHo Heobxogumoe kosuuecmBo Besomecm cocmaBum 6791.58*1 /280=24 Benomecma

Dl BempoenHox nomewseHull mpebyemes 1 Besomecmo Ha 100 kBM mopaoBoli naowiagy obwas naouiago — 1709.98M:
CoombemcmBerHo gnst | amana Heobxogumo 837,18/100=8 8/mecm

Obwee konudecmBo no pacuemy 32 8/mecm Ha amane npoekmupoBaHus npegycMompeHo pasmeuseue 32 B/mecm

Pacuem konudecmba osesetienun

Coenacro mabal.2, cmamou 1.9, npun 8 MocmaoBaerus Mpabumenbcmba N 464 om 23.07.20192 "0 Mpabusax
3emnenonb3oBarun u 3acmpotiku Cankm-lemepBypea’: — g MHOBOSMMKHOU Xuol 30CMPOLKU MUHUMGABHGS NAOWAgh
oseneHeHus 20% 3eMenbHo20 yyacmka, Ho He MeHee 15 kBagpammbx MempoB Ha yuacmok

Maowagb yuacmka 11280 M *0.2=2256

B coomBemcmbBuu ¢ n 1.9.1 33 Ha yuacmke Heofxogumo npegycMompemt:

—~  30% osenereHus Ha cBobogHuix om 3acmpoliky, mBepgox NOKPHMUU U OXPaHHBX 30H UHXKEHEPHHX ceme meppumopuu

- He Bonee 70% oseneHeHus HQ 30CMPOEHHLX YACTMAX 3EMENbHO2O0 y4acmka, npu ycnobuu pasmeweHus ve mewee 50%
o3efieHeHus npu monwuHe epyHmoBozo cros He Meee 1.5 M u He Gosee 20% oseneHeHus npu moawuHe 2pyHmoBozo
cnos Mexee 1.5M

Tpebyemoe 3HaueHue O3eneHeHust

2256%0.3=678.8 M

1577.2 = 70% (w Hux 50% npu epysmoBoeo croa Bosee 1.5 1261.76 M u 20% npu moawuHe Mexee 1.5M — 315.44)

MpoekmoM npegycMOmpeHo O3efieHeHue HA y4acmok npoekmupoBarust

—  oseneHeHue Ha cBobogHbx om 3acmpoliky, mbepgox NOKPHMUU U OXPOHHBX 30H UHKEHEPHHX Ceme meppumopuu
900,92+158+1066.61=2125.53 M (umo npeBuiaem MUHUMANbHOE 3HQueHue caesieHeHus B 30%)

—  (03efieHEHUs HA 30CMPOEHHHX YACTX 3EMENIbHOZ0 Y4ACMKA MK NPOEKMOM NpegdycMompeHa MOAWuHa 2pyHmoboeo chos
meree 1.5 M mo B pacuem npuxumaemcs He Gonee 20% O3eseHeHUA PACNOAOKEHHO20 HA 3ACMPOEHHLX Yacmsax —
110.60+58.60=169.2M".

MmoeoBas naowjagb O3eAEHEHUS NPEegyCMOMPEHHAS NPOEKMOM
2125.53+169.2=2294.73M, umo npeBouiaem 20% csesleHeHUs, KOMOpoe HeotXogUMO NpegycMOMpemb HA 3eMefibHbill YUacmoK
& coombemembuu ¢ M33

YcnoBHoe 0b603HaueHuUs
- [lpoekmupyembie 3gaHUs U COOpPYXEHUS

MpoekmupyeMue npoesgu U naowagku ¢ a/6emoHHbM nokpbimueM

lpoekmupyemne mpomyapui

MpoekmupyeMoe o3eneHeHue

[MpoekmupyeMbill Npoe3g gas NOXApHOU MEXHUKU U3 2paHumHoz2o omceba

lpoekmupyeMbie naowagku ¢ mapmaHoBuM nokpomuem

[poekmupyeMbie GOPOXKU U NAOWAQKU OMQbixa U3 2paHUmHo20 omceba

O3eneHeHue Ha meppumopuu Il amana cmpoumenbcmba

|| BenonapkoBku

— [paHuua npoekmupoBarusg |- aman
[paHuua npoekmupoBaHrus |I—aman
@ Omkpomas napkobka gas MIH (3.6*6.2m)

MIH Omkpomas napkoBka gaa MIMH (2.5%5.3m)

(=) M/Mecmo ¢ 3apsgHEM ycmpoticmBom
A 3aHUWKeHHBU Bopmobol KaMmeHb
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1 MHozokBapmupHul xunot gom (kopnyc 3) co BCMpOEHHBIMU NOMEWEHUSMU U NOG3eMHO Mpoekmup.
abmocmosnkod Ha 94 M/mecma (1 aman)
2 [MHozokBapmupHud xusol gom (kopnyca 1,2) co BempoeHHoIMU noMewleHUsMU U NogaeMHol Npoexkmup.
aBmocmoskkot Ha 65 M/mecm (2 3man)
3 | Nnrowagka omgbixa B3pocabix [poekmup.
4 | Nnowagka omgoxa gas uzp gemed Mpoekmup.
5 | Nnaowagka gna cnopma Npoexkmup.
6 | Omkpboimas napkoBka (Ha 25 M/mecm) Mpoekmup.
7 | Mecmo nog pasMeweHue MpAHCQOPMAMOPHOU nogcmaHuuu Mpoekmup.
TexHUKO-3KOHOMUYECKME noKasaTenu B rpaHnLIax yvacrka
ef. u3Mm. | Otan
Mnowaape y4actka 11280+-37
1 | Mnowaab aTana npoekTupoBaHue m? 6013.00
2 | Nnowaap 3acTpoiiky, B T.u.: M2 1535.08
- XKUNbIX AOMOB B T.M.: Bbl€3/ibl U3 aBTOCTOSIHKA m? 1507.08
- yyactok nog TN m? 28
3 | Mnowaab TBepabIX NOKPbITUIA: m? 2573.00
- AchanbTobeToHHOE NoKpbITUE m?2 1476.00
- TpoTyapHoe nokpbiTne m? 859.00
- CnNopTUBHOE NOKpbITUE m? 148.00
- OTMocCTKa M2 90.00
4 | PacyeTHas nnowanb o3eneHeHus: m? 2294.73
- [a3oH m? 900.92
- [a30H Ha KpoBne TOMNLLMHOK rpyHTOBOrO cnos MeHee 1,5 m (B pacueT , 553.00
npuHumaeTca He 6onee 20%) = (110.60)*
- HabuBHoe nokpbITWe Ha KPOBIEe TOMLWMHOM rpyHTOBOro crosi MeHee 1,5 M ( B M2 293.00 (58.60)*
pacyeT npuHumaeTcs He 6onee 20%)
- HabuBHoe nokpbiTne M2 158.00
OseneHeHne Ha TEPPUTOPUN BTOPOrO aTana CTpoUTENbCTBA M2 1066.61
YcnoBHoe obosHaueHust
lwoH Ha KpoBre mosuwuHol epysmoBoeo cros Mexee 1,5 M — 553.00(110.60)*
553.00M — (QGKMUYECKR NJOWAGh, NPEGYCMOMPEHHAR NPOEKMOM
110.60M— pacuemuas naouiagb — 20% Ha 3GCMPOEHHEX YACMAX 3EMESBHOZO YUaCMKA
HabuBHoe nokptimue Ha kpobrie moswuHol epyHmoBoeo cros mewee 1,5 M ~ 293.0 (58.60)*
293.00M — QaKMUYECKR NJOWAGh NPEgYCMOMPEHHAS NPOEKMOM
58.60M— pacuemHan niowagb — 20% Ha 30CMPOEHHHX 4ACMAX 3EMENbHO20 YYaCMKa
Pacuem MuHuManbHozo konuvecmba napkoBouHbx Mecm nezkoBbx abmomobuned
(nocmawobaenue N 464 om 23.07.2019 )
N1 HaumeHoBaHue KoauuecmBo m/mecm KonuuecmBo|no pacuemy
no Hopmamuby dman | 3man 2
Xunoti gom — obwas naouiagb 1 m/mecmo Ha 120 M 6791.58:120 = |12480.25:120 =
1 |«Bapmup | u Il amana 19271.83 M’ obwel nnowagu kbapmup 56 m/mecm 104 M/mecma
N Obwoas naowagb Bempoenkbx nomewsenul kog 4.4-nnouogoio MeHee SO0M2
-1708.87¥ HopMa M/mecm e yemanabuBaemes o
Kog 4.4, 3.2.2 kog 3.2.2-1M/M Ha 10paBomuukol, [ 20/10=2m/m
1M/M Ha 40 nocemumenet 80/40=2m/m
Bceeo no amany 60 M/m 104 M/m
Bcezo no_pacuemy 164 _m/mecma
B npoekme npegycMompeHo ~Nnog3eMHBd 2apax 94 m/mecma |65 m/mecm
—omkpbmue napkoBku 25 m/mecm -
Bceeo no npoekmy 184M/mecma
Pacuem cmosHok gas anekmpomobunet
Xunot gom — obwas naouiagb kBapmup 1 M/mecmo Ha 120 M 6791.58:1600= |12480.25: 1600
| ull amana 19271.83 M obwed nnowagu kBapmup |4 m/mecma  [=8 M/mecm
Bcezo no pacuemy 12m/ mecm
B npoexme npegycMompeHo 12m/ mecm* =

*CmosHku gas anekmpomobunell Bxogam B obwee konuuecmBO M/Mecm npegycMOMpPEHHEX gAS PASMEWEHUS Ha 3emie
M/mecma npegycMompent g coBmecmHozo ucnosbsoBanus aBmomobusel ¢ Berso u anexkmpogBuzamensmu

Pacuem cmosHok aBmompatcnopma gns MMIH
Pacuem konuuecmbBa aBmocmosHok gna MasomoBusbHbx 2pynn HaceneHus npousbogumen coenacko nyHkmam 1.10.5 —1.10.7
pasgena 1 Mpunoxexus N8 k nocmatoBaenuio MpaBumenbcmba Caxkm-Temepbypea N 464 om 23.07.20192 "0 MpabBunax
3emaenonb3oBarus u 3acmpotiku Cankm-—MemepByped’.
Obwee KkonuyecmBo cmosHOuHbX Mecm gna uHBanugoB goskHo Bbmb 10 % om mpebyemo20 UUCHa MAWUHOMECT, U3 HUX

30% (Ho He MeHee 0GHO2O MECMA) CNEUUAAUBUPOBAHHEX PACLLUPEHHbX MAWUHOMECT gAsi MPAHCNOPMHLX cpegemB unBanugos,
nepegbuealowuxca Ha Kpecne—KoAsicke

- | aman 60*0.1=6 m/mecm w3 Hux 30% cneuuanusupoBanHbx M/mecm 6%0.3=2 M/mecma (3.6)6.0)

= Il aman 104*0.1=10 m/mecm w3 Hux 30% cneuuanusupoBaHHbx M/Mecm 10%0.3=3  m/mecma (3.6)6.0).
Obuwee konuuecmbo mM/mecm Ha gBa amana cmpoumesbcmba 2+3=5 B 2paHuuax npoexkmupoBaHus npoekmom
npegycMompero 16 /M gns mpancnopma unBanugoB pasvepom 2.5*5.3 (B mu 6 cneuuanusupoBaHbX M/Mecma gns
unBanugod Ha kpecae-komscke 3.6%6.0)

CkBAXUHD HAHEC HA OCHOBAHUU UHXEHEPHO— 2€0M102UYECKUX
usbickaHul, BuinonHenHox 3A0 "NeHTUCUZ wugp 775-19 B 20202

CkBaxuHb HaHec BopoHuob
RU9400014 5 0012-1413Y
12 — gg: 815:2211 %‘uggg 2. Cankm-Memepdyp2, KanuHuHckud padoH,
Wam. Kon.yd.Nucm [Ndok.|Modntics flama Heuwnomckud nep. 19-23
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